

菲律宾同一片区内发现6具遗体

当地警方:正在确认是否为此前被绑架的6名中国人

10月30日,6名中国公民在菲律宾马尼拉家中遭遇绑架事件引发关注。据当地媒体11月11日报道,菲律宾警方在内湖湾一个建筑工地发现两具被反铐的遗体,根据遗体的面部特征,初步判断遇害者为两名中国人。而此前,在周边区域内,曾陆续发现了另外4具遗体,且4具遗体所发现的位置,都在同一条高速公路沿线。菲律宾警方表示,目前尚不能确认这些被发现的遗体是否属于此前在马尼拉被人绑架的6名中国公民。

一名知情人士告诉记者,被绑架的人包括在菲律宾当地华人慈善组织担任的会长曾先生夫妻二人、曾先生的哥哥夫妻二人,以及曾先生哥哥年仅12岁的儿子。

初步认为新发现的2名死者为中国人,身份未定

据菲律宾当地媒体报道,11月11日上午,菲律宾警方在内湖省阿拉克米诺斯镇圣米格尔社区的一个建筑工地发现了两具手部被反铐着的遗体。警方披露称,两名死者分别是一男一女,遗体被装在布袋内,且都被上了背铐。根据遗体的面部特征,警方初步认为是中国人,但身份尚未确定。

警方此前曾表示,在周边区域

分别发现了4具遗体。11月1日,警方在黎刹省塔奈市马里拉克高速公路一侧的山沟里发现了两具遗体。11月6日,警方在同样位于马里拉克高速公路沿线的悬崖底部,又发现了两具腐烂的遗体。

警方表示,目前暂时还不能确定陆续发现的这6具尸体是否属于10月30日凌晨从马尼拉家中被绑架的中国人曾先生一家6口。

被绑者中有一名12岁男孩,本已买好回国机票

记者注意到,当地媒体报道称,10月30日被绑架释放的3名菲律宾工人曾表示,绑匪“随后驾车带着6名中国籍人质向内湖湾方向疾驰而去”。而11月11日发现的两具中国人遗体,正是在内湖湾区域内被发现。

一名知情人士告诉记者,被绑的6名中国人中,包括曾先生夫妇二人,曾先生哥哥夫妇二人以及他们12岁的儿子,还有一人身份不明,“曾先生的两个孩子都在福建老家,而他哥哥的12岁儿子,本来已经买好了机票准备回国,没想到……”

该知情人称,曾先生四十多岁,和妻子已在菲律宾经商多年,在当地口碑很好,在老家没有听说与人结怨,“他热心助人,为人仗义,他并非是什么富豪,但闽南人爱面子,也热情。”该知情人透露,曾先生的母亲已赶赴菲律宾,但目前尚未接到

菲律宾官方的消息。

案情回溯:6名中国人在菲律宾家中被绑架

菲律宾反绑架警察大队队长阿布雷尼卡此前表示,10月30日在菲律宾马尼拉大都会区南部一个高档别墅社区发生了一起绑架案。6名武装劫匪当天凌晨闯入,绑走了9名成员,随后在半路上释放当中的3名菲律宾人,其余6名中国公民下落不明。

11月2日,中国外交部回应,驻菲律宾使馆正进一步核实情况,将与菲方保持密切沟通,全力推动案件侦办和有关人员尽快获救。11月4日,中国驻菲律宾大使馆表示,使馆方面敦促菲方采取有效措施,全力保障在菲中国公民生命财产安全。

据了解,3名被绑架的菲律宾人系被绑架中国人家中的雇工,其中一名被释放的菲律宾人质告诉警方,6名武装绑匪在10月30日凌晨4时左右闯入他们的中国雇主家中,将所有人控制并蒙住眼睛,用一辆丰田海狮车带走。在车辆行驶到林马社区时,3名菲律宾人被释放,绑匪勒令他们不得报警,并载着剩下的6名中国人离开。3名菲律宾人获释后,立刻向社区官员报告,并在社区官员陪同下前往当地警局报案。“我们现在还不清楚绑匪的动机。”菲律宾反绑架警察大队队长阿布雷尼卡说。

据红星新闻

“双11”当天全国快递业务量6.39亿件是平日的1.87倍

国家邮政局监测数据显示,2023年11月1日至11日,全国邮政快递企业共揽收快递包裹52.64亿件,同比增长23.22%,日均业务量是平日业务量的1.4倍。11月11日当天,共揽收快递包裹6.39亿件,是平日业务量的1.87倍,同比增长15.76%。

国家邮政局市场监管司副司长边作栋说,今年的快递业务旺季主要呈现出两个高峰更加平稳,支撑消费复苏、经济向好作用更加明显,用户体验更加便捷三大特点。今年的快递业务旺季继续在11月

1日和11月11日形成两波高峰,分摊了行业在单个高峰的压力,运行更加平稳。邮政快递与电子商务、现代农业、现代制造业等深度融合,“双11”期间全网揽收量再创历史新高,折射出我国消费市场的蓬勃活力,是经济恢复向好的生动写照。邮政快递深度融入电商产业链,大量预售商品前置存储至快递云仓,寄递服务更加快速准确。

他表示,今年的快递业务旺季从11月1日开始,到2024年春节前夕结束。

据新华社

今年4月首次试飞失败以来“星舟”可能在一周内再次试飞

美国太空探索技术公司10日说,“星舟”火箭及飞船集成系统可能在一周内试飞。如果一切顺利,这将是“星舟”自4月首次试飞失败以来第二次开展试飞。

太空探索技术公司10日晚在社交媒体平台X(前称推特)上说,“星舟”准备“最早于11月17日发射”,目前在等待监管部门的最终批准。该公司发布的宣传材料显示,新的“星舟”火箭目前矗立在发射台上。

依据美国国家航空航天局与太空探索技术公司签订的合同,“星舟”将作为搭载美国宇航员重返月球的交通工具,用于“阿耳忒弥斯3号”载人登月计划。不过,相关研发进程几度延迟。

今年4月20日,“星舟”火箭及飞船集成系统进行首次轨道试飞,但火箭升空不久后爆炸。依据法新社说法,火箭发动机出现故障,第一级助推器也没有与上面的飞船分离。

按规定,“星舟”第二次试飞需要美国联邦航空局颁发发射许可。联邦航空局已于10月完成安全检

查。不过,试飞项目还需获得美国鱼类和野生动物管理局的批准。

太空探索技术公司创始人兼首席执行官埃隆·马斯克10月初说,“星舟”的分离系统已经彻底检修。测试这个新系统将是“飞行中最危险的部分”,他不希望把期望值“定得太高”。

依据马斯克的说法,两次试飞的飞行计划相似,即与助推器分离后,“星舟”的飞船船舱将完成近一圈绕地飞行,然后坠入夏威夷附近的太平洋。

太空探索技术公司网站介绍,新一代重型运载火箭“星舟”是迄今全球体积最大、推力最强的运载火箭,总高度约120米,直径约9米。火箭由两部分组成,底部是第一级“超级重型”助推器,高约69米,配备33台“猛禽”发动机;顶部是飞船,高约50米,可重复利用。

“星舟”属于可回收火箭,比太空探索技术公司现有的“猎鹰9”和“猎鹰重型”运载火箭更大,可将超过100吨载荷送入地球轨道,其设计目标是将人和货物送至地球轨道、月球和火星等。

据新华社

加沙最大医院陷困境

阿拉伯-伊斯兰国家敦促停火

自10日晚开始,以色列国防军与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)及其他巴方武装人员在加沙地带最大医院希法医院附近交火。巴方消息称,以方行动导致包括婴儿在内的人员伤亡。

阿拉伯-伊斯兰国家领导人11日在沙特阿拉伯召开峰会时强调,加沙需要的不是几小时的短暂停火,而是永久停火。



以军地面部队在加沙地带北部开展军事行动 新华社发

病患危在旦夕

巴勒斯坦官员11日说,加沙城内多家医院附近的战斗持续整晚。加沙地带卫生部门发言人齐德拉和希法医院负责人说,希法医院的发电机因在交火中被击中而断电,已造成2名婴儿和1名重症监护室内的患者死亡。依据齐德拉说法,希法医院内有45名婴儿。

希法医院资深外科医生穆哈拉拉蒂11日告诉路透社记者,轰炸已持续超过24小时,医院内大部分人员已经撤离避难,但仍有大约500名患者无法离开。不少医务人员警告,移动病人可能导致他们死亡。以色列国防军发言人哈加里11日说,以军12日将协助从希法医院撤离婴儿。

加沙地带卫生部门发言人齐德拉说,以军狙击手在希法医院周围不时朝医院方向开枪,阻碍人员撤离。但以色列国防部下设的政府领土活动协调处加沙事务负责人泰

特罗11日晚称,以军没有围攻希法医院,“医院东区仍然开放”。

敦促全面停火

另外,按照以方说法,哈马斯已经失去对加沙北部的控制,以方增加了暂时停火地点的数量,以便加沙民众向南转移。以色列军方称,过去3天的暂时停火让至少15万人从加沙北部向南撤离。

土耳其总统埃尔多安11日说,加沙需要的不是几小时的暂时停火,而是永久停火。

埃尔多安当天在沙特首都利雅得参加阿拉伯-伊斯兰国家领导人联合特别峰会。与会各方在当天峰会闭幕时发表声明,敦促立即停止在加沙地带的军事行动、打破对加沙地带的围困并立即向这一地带运送包括燃料在内的人道援助物资。各方还呼吁国际刑事法庭调查以色列在加沙地带的违法行为,谴责以色列强迫巴勒斯坦人迁移的企图。

据新华社

天天出彩

| 体彩排列3(23302期) | | |
|---------------|-------|-------|
| 中奖号码:161 | 投注方式 | 每注奖金 |
| 直选 | 1109注 | 1040元 |
| 组选3 | 2375注 | 346元 |
| 组选6 | 0注 | 173元 |

| 体彩排列5(23302期) | | |
|---------------|------|---------|
| 中奖号码:16160 | 投注方式 | 每注奖金 |
| 一等奖 | 63注 | 100000元 |

| 体彩7位数(23173期) | | |
|---------------|----|------|
| 中奖号码:1918341 | 奖等 | 每注奖额 |
| 特等奖 | 0注 | 0元 |

| 体彩7星彩(23130期) | | |
|----------------|----|------|
| 中奖号码:756809+12 | 奖级 | 每注奖额 |
| 一等奖 | 0注 | 0元 |

2023年东阿阿胶糕新品上市,8盒7斤多!好吃又营养,东阿水、小黑驴皮古法熬胶 一天只要一块钱 东阿老厂阿胶吃一年

福利又来了!每年秋冬滋补爆品:东阿老厂的“1元”阿胶糕,再度上市,火爆订购中。这款阿胶糕品质好:正宗的东阿多年老厂,用古法熬制!胶香味浓。而且,真便宜,一天一块钱,吃一年才365元。

会员孙阿姨说,“就是因为信任,知道他们家都是物美价廉的好东西,所以,才有那么多人购买!品质我是特别放心。”

东阿多年老厂,49天古法熬胶

这次扬子壹购亲赴东阿,之所以选择贡宝林的阿胶糕,就是看中了老厂多年传承的古法手工熬胶工艺,选取自有散养的乌头小黑驴,自己制

胶,再配以泰山核桃,和田大枣、驻马店黑芝麻等上等辅料,采用含20多种有益人体健康的微量元素及矿物质的阿井水,加上贡宝林的传统秘方,通过化皮、打沫等工序,烧桑木明柴,熬制挂旗,历时七七四十九天,才能成阿胶。

“容嬷嬷”倾情推荐 对身体很有好处

家喻户晓的综艺节目容嬷嬷扮演者孔庆玉老师说:“我70多岁了还天天演出,累又睡不好,现在就在吃贡宝林老厂阿胶糕,品质好,口感筋道、胶香浓郁,每次演出我都带着,没事就吃两块,补充各种微量元素,对我的身体很有好处。原来买的太贵了,现在好了,质量不变价格还低,每

天只要一块钱,阿胶不是女人的专利,我老伴也吃,现在他天天找我要着吃”。

2023新上市力度大,365元吃全年

这次东阿老厂成本价直供,每天1元钱,就可申购到1年的即食阿胶8大盒计3600克。

厂商指导价:1280元/份(一年量)

限时特惠:365元/份(一年量)



地道原料 古法熬制 口感筋道 养生滋补

扬子壹购

惠民平台 放心购物 真诚服务 售后保障

扬子壹购20年信誉保证品质!作为扬子晚报购物平台,品质信誉是扬子壹购的命脉!真诚服务,不搞噱头,不搞附加条件,价格清清楚楚,承诺明白。质量有保证,售后有保障,新街口中山南路101号(金鑫大厦9楼扬子壹购门店),所有商品实行三包政策,不怕找不到人,不愁找不到地方,收到货不喜欢或不满意,可免费退换,直到满意为止,绝不推诿!